

# రక్త పాతానికి చోటులేదు

బీజేపీ పాలన కోరుకుంటున్న కాశ్మీర్ ప్రజలు మూడో విడత ప్రచారంలో ప్రధాని మోడీ

జమ్మూ సెప్టెంబర్ 28(నిఘా న్యూస్) తొలి రెండు విడతల పోలింగ్ అనంతరం జమ్మూకశ్మీర్లో తొలిసారి పూర్తి మెజారిటీతో బీజేపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడం ఖాయమైందని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని ఇక్కడి ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని చెప్పారు. అక్టోబర్ 1న ..మిగతా 2లో



కమిషన్ ను తప్పుదోవ పట్టించిన కాలేజ్యరం ఈఎన్సీ జస్టిస్ పీసీ ఫోబీ విచారణ కమిషన్ మండిపాటు

నంపుటి: 14, నంబక: 178, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

# పేదలకు... ఆందోని న్యాయం

ధనికులతో పోలిస్తే పేదలకు అన్యాయమే జరుగుతుంది

మెరుగైన సమాజం కోసం న్యాయ వ్యవస్థలో మార్పులు రావాలి

- పేదలకు న్యాయం దక్కేలా చూడండి
- మహిళలపై అఘాయిత్యాలను ఎదుర్కోవడానికి సంఘటిత కృషి అవసరం
- న్యాయవ్యవస్థలోనూ కృత్రిమ మేధ అవసరం ఉంది
- ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వస్తున్న మార్పులను అధ్యయనం చేయాలి
- నిబద్ధతతో పనిచేస్తే న్యాయవాద వృత్తిలో ఎంతో ఎత్తుకు ఎదగొచ్చు
- నల్సార్ విద్యార్థులకు డిగ్రీలు, పథకాలు ప్రధానం
- నల్సార్ స్నాతకోత్సవంలో రాష్ట్రపతి ముర్తు



సామాజిక న్యాయం అనే భావనను లోతుగా అర్థం చేసుకోవాలి

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 28 (నిఘా న్యూస్) ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ప్రస్తుతం సాంకేతికంగా ఎన్నో మార్పులు వస్తున్నాయని, న్యాయ వ్యవస్థ కూడా కృత్రిమ మేధను మరింత ఉపయోగించుకొని జాతిభేదాలకు న్యాయం జరిగే విధంగా చూడాలని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్తు అన్నారు. కృత్రిమ మేధ పేదలకు అందుబాటులోకి రావాలని, వారికి అండగా నిలవాలని ఆకాంక్షించారు. ధనికులతో పోలిస్తే పేదలు న్యాయం పొందలేక పోతున్నారని మెరుగైన సమాజం కోసం ఈ విధానంలో మార్పు రావాలని రాష్ట్రపతి అన్నారు. స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో గాంధీజీ న్యాయబద్ధంగా సత్యాగ్రహ దీక్ష చేసి ఆదర్శంగా నిలిచారని ముర్తు అన్నారు. నిబద్ధత, పారదర్శకంగా పనిచేస్తే న్యాయవాద ..మిగతా 2లో



## అక్రమ నిర్మాణాల వెనక... పెద్దల హస్తమే ఉంది

పేదలెవరు అక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టారు హైద్రా అంటే భద్రత, భరోసా హైద్రాను బూచిగా చూపి తప్పుడు ప్రచారం ప్రభుత్వ స్థలాలు, చెరువులు రక్షించుకోవాల్సిందే హైద్రాలాంటి వ్యవస్థ దేశంలో ఎక్కడా లేదు హైద్రా కమిషన్ రంగనాథ్ వివరణ

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 28(నిఘా న్యూస్) ప్రభుత్వ ఆస్తులను పరిరక్షించే బాధ్యత హైద్రాకు ఉందని హైద్రా కమిషన్ రంగనాథ్ తెలిపారు. ప్రభుత్వ స్థలాలను కట్టా చేసి ఇళ్లు, విల్లాలు కట్టకూడదే హక్కు వారికి లేదన్నారు. పరిశుభ్రమైన వాతావరణం ఉండాలంటే చెరువులను రక్షించుకోవాల్సి ఉందన్నారు. ఎండి దానికోసం కలసి శనివారం ఆయన విరీడియాలో మాట్లాడారు. కొన్ని కట్టడాలు కూల్చితే హైద్రా బాగా పనిచేస్తోందని కితాబు ఇచ్చారు. ఇప్పడేమో సామాజిక మాధ్యమంలో తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారు. అక్రమకట్టడాలను మాత్రమే కూల్చితే. అవినీషూల్లో ప్రభుత్వ భూములు పెద్ద ఎత్తున అన్యాయం అయ్యాయి. అవినీషూల్లో ఒక ఆసుపత్రిపై అధికారులు గతంలో చర్యలు తీసుకున్నా మళ్లీ నిర్మించారు. ఆ ఆసుపత్రిని కూల్చిన సమయంలో అందులో రోగులెవరూ లేరు. వీడియోకూడా రికార్డు చేశాం. ఎన్ కన్వెన్షన్ ను కూల్చితే. దాని పక్కన ..మిగతా 2లో

### స్వర్ణాంధ్ర కోసం సలహాలు ఇవ్వండి

ఈ-సర్టిఫికేట్ ద్వారా అభినందనలు అందుకోండి: బాబు

### అన్ని సేవలూ కలిపి ఓకే ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డు

రేషన్ కార్డు వివరాల ఆధారంగా రూపకల్పన మహిళల పేరుతో జారీకి సీఎం రేవంత్ ఆదేశం

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 28(నిఘా న్యూస్) ప్రస్తుతం ఉన్న రేషన్ కార్డు, ఆరోగ్య శ్రీ కార్డుల స్థానంలో అన్ని సేవలూ కలిపి ఒక ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డు కిందకు తీసుకురావాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. దీనిపై సిఎం రేవంత్ సవరించిన పథకాన్ని ముందు కు తీసుకుని వెళ్లాలని సూచించారు. ఈ క్రమంలో ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డు జారీ, విధివిధానాలపై సిఎం రేవంత్ రెడ్డి శనివారం సచివాలయం లో సవరించిన సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రభుత్వం జారీ చేసే ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డులో మహిళనే ఇంటి యజమానిగా గుర్తిస్తామని తెలిపారు. కుటుంబ సభ్యుల పేర్లు, వారి వివరాలన్నింటినీ కార్డు వెనుక పొందుపర్చాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న రేషన్ కార్డు, ఆరోగ్య శ్రీ డేటా ఆధారంగా ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డుల జారీ కోసం కుటుంబాలను నిర్ణయించుకుని పేర్కొన్నారు. అక్టోబర్ 3వ తేదీ నుండి పైలెట్ ప్రాజెక్టుగా కేత్రస్థాయి పరిశీలన చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. డిజిటల్ కార్డులోనే రేషన్, ఆరోగ్య, ఇతర పథకాలకు సంబంధించి లబ్ధిదారుల వివరాలు ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మూసీలో పారుతున్న పేదల కన్నీళ్లు

పేదల కన్నీళ్లపై అభివృద్ధి ఎలా సాధ్యం మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు విమర్శలు

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 28 (నిఘా న్యూస్) మూసీలో గోదావరి నీళ్లు పారిస్తామని చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి.. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల కన్నీళ్లు పారిస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు అన్నారు. ప్రభుత్వానికి పేదల ఆశీర్వాదాలు ఉండాలని, వారి గోసలు కాదని చెప్పారు. పేదల కన్నీళ్లపై అభివృద్ధి చేయడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. విరీ సోదరుడికి నోటీసులు ఇచ్చి, పేదల ఇంటికి బుల్డోజర్లు పంపారా అని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్ ప్రతినిధులు, మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డితో కలిసి హైదరాబాద్ తెలంగాణ భవన్ లో హైద్రా బాధితులతో హరీష్ రావు సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ..మిగతా 2లో

### ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ మూసి నిర్వాసితులు ఖాళీ చేయాల్సిందే

2026 జూన్ లోపు మూసి నదిలో మంచినీరు ప్రవహించాలి మూసి నిర్వాసితుల్ని అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటాం మూసి సుందరీకరణతో మారనున్న భాగ్యనగరం వర్షాకాలంలో వరదలు రాకుండా విస్తరణ కార్యోపేషన్ ఎండి దాన కిశోర్ వెల్లడి

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 28(నిఘా న్యూస్) మూసి నిర్వాసితుల్ని అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటామని మూసి రివర్ ప్రాంత దెవలమ్ మెంట్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ దాన కిశోర్ తెలిపారు. మూసి సుందరీకరణ అవసరమని, హైదరాబాద్ అభివృద్ధిలో అది ఓ భాగమని అన్నారు. దీనికి అందరూ సహకరించాలని అన్నారు. శనివారం ఆయన విరీడియాలో మాట్లాడుతూ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన వివరాలు, నిర్వాసితుల తరలింపు, బాధితుల ఆందోళన తదితర అంశాలపై హైద్రా కమిషన్ రంగనాథ్తో కలిసి ఆయన విరీడియాలో మాట్లాడారు. గతంలో మూసీకి వరదలు భారీగా వచ్చేవి, అప్పుట్లోనూ నిర్వాసితులను తరలించారు. గతంలో మూసి సుందరీకరణకు మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్య వలు సూచనలు చేశారు. ఇటీవల హైరతాబాద్ లో 20 నిమిషాల్లో 9 సె.వీరి కుపైగా వర్షపాతం నమోదైంది. చిన్న వర్షాలకే హైదరాబాద్ ముంపునకు గురవుతోంది. నగరంలో ప్రస్తుతం కోటి జనాభా ..మిగతా 2లో

### హైద్రా కూల్చివేతలో అంతా హిందూ బాధితులే

కాంగ్రెస్ కొలవితో తల గోక్కుంటోంది కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 28(నిఘా న్యూస్): చెరువుల్లో అక్రమ నిర్మాణాలపై ఫోకస్ పెట్టిన హైద్రా డెవ్లప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ కు కూల్చివేతలు చేపట్టింది. ఇప్పటికే అనేక ప్రాంతాల్లో పేదలకు చెందిన నిర్వాసితులను హైద్రా కూల్చివేసింది. దీంతో హైద్రాపై విమర్శలు వెల్లువెత్తు తున్నాయి. తాజాగా హైద్రా కూల్చివేతలపై కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ ..మిగతా 2లో

### కల్తీ లడ్డూపై దమ్ముంటే సిబిఐ విచారణ కోరండి

చంద్రబాబు పాపాల ఎఫ్ కే ప్రజలపై పదరాదు అందుకే ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు ఎమ్మెల్యే పొత్త సత్యనారాయణ

### కేబీఆర్ పార్కు చుట్టూ... ఆరు జంక్షన్ల అభివృద్ధి

రూ.826 కోట్ల ప్రాజెక్టుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆమోదం

### కల్తీ నెయ్యిపై సీట్ బృందం విచారణ ప్రారంభం













